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Εκδήλωση λήξης των κατηχητικών Συνάξεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Τρίτη 28 Απριλίου 2026, στις 6.00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε 
η Εκδήλωση Λήξης των Κατηχητικών Συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας για την περίοδο 
2025-2026. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ι. Μητροπόλεως (Έδεσσα) με την συμμετοχή 
κατηχητών και μαθητών από την πόλη της Έδεσσας και τις 
άλλες περιοχές της Μητροπολιτικής επαρχίας.

Ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Καραλάζος 
(δρ.Θ.), Ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπόλεως και υπεύθυνος Νεότητος, ο οποίος 
ανέπτυξε το θέμα: «Σκέψεις με αφορμή την λήξη των Κατηχητικών Συνάξεων».
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Αρχικά τόνισε την εκκλησιολογική και ενισχυτική σημασία των Συνάξεων των 



Στελεχών στην έναρξη και στην λήξη της κατηχητικής περιόδου και στην 
συνέχεια, παραπέμποντας στον ιερό Χρυσόστομο, επισήμανε ότι οι διάκονοι του 
λόγου του Θεού δεν πρέπει να πτοούνται από την αρνητική αντίδραση ή την μικρή 
ανταπόκριση στο έργο τους ούτε και να υπερηφανεύονται στην περίπτωση που 
βλέπουν σε αυτό μεγάλη επιτυχία. Προσέθεσε επίσης, ότι οι εργάτες της 
κατήχησης θα πρέπει να χαίρονται για δύο λόγους. Πρώτον γιατί οδηγούν ψυχές 
στην σωτηρία, πράγμα ευάρεστο στον Χριστό περισσότερο από οτιδήποτε άλλο, 
και δεύτερον, γιατί και οι ίδιοι καταγράφονται ως μέλη της Βασιλείας των 
Ουρανών εξαιτίας αυτής της διακονίας τους. Τέλος, προέτρεψε όλους, κατηχητές 
και κατηχουμένους, να μην πάψουν να καταρτίζονται συνεχώς αξιοποιώντας με 
την χάρη του Θεού την μελέτη της εν σοφία δημιουργηθείσας κτίσεως, την έμφυτη 
σε κάθε άνθρωπο συνείδηση και κάθε άλλο πρόσφορο πνευματικό μέσο της εποχής 
μας.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και 
Αλμωπίας κ. Ιωήλ, οποίος ευχαρίστησε τον ομιλητή υπογραμμίζοντας 
συγκεκριμένα σημεία του λόγου του, συνεχάρη όλους τους κατηχητές και 
προέτρεψε στην διατήρηση της επαφής με τους κατηχουμένους κατά την περίοδο 
της θερινής διακοπής των Κατηχητικών Συνάξεων.




